

Děti v Druztové se nenudí. Cvičit a tančit chodí pravidelně



MICHAL PIPTA

Druztová – Děti z Druztové ve věku od dvou do osmi let mají možnost si vybrat, jakým způsobem projeví své pohybové nadání. Cvičitelka – Marcela Laurencová, Lenka Součková a Klára Bidziljová – cvičí s dětmi ve třech skupinách: rodiče s dětmi, předškolní děti a cvičení od druhé třídy (celkem sedmašedesát dětí). Navíc Marcela Laurencová vede cvičení žen (8) a Klára Bidziljová učí patnáct děvčat různé způsoby pohybu a tance – na balonech, aerobik, mo-

derní tance... „Vystudovala jsem Střední pedagogickou školu v Karlových Varech, sama mám tři děti, a proto vím, co znamená pro děti pohyb. Dítě pod odborným vedením si zlepší obratnost, která je nezbytná při koordinaci pohybu,“ zdůrazňuje předsedkyně Asociace sportu pro všechny v Druztové, cvičitelka a vedoucí tanečního kroužku v jedné osobě Klára Bidziljová. „Obdobně je to i s tancem. Cílem není připravit děvčata na soutěž, ale hlavním posláním našeho kroužku je objevit u dítěti talent a dát možnost nadanému jedinci pokračovat v jeho rozvoji.“

doplňuje Bidziljová.

Kromě cvičení a tance, parta maminek z Druztové již řadu let pořádá pro děti různé akce – maškarní bál, závody na sněhu, oslavu Dne dětí, pohádkový les, cestu za pokladem, procházku s lampiony, mikulášskou nadílku a adventní zpívání. „Vzhledem k šikovnosti a nápaditosti pořadatelek, mají děti každý rok nějaké nové překvapení. O zájmu o jednotlivé akce svědčí mj. i to, že na loňský maškarní bál se přihlásilo rekordních sto masek a pořadatelé měli problémy umístit všechny zájemce v našem sále,“ říká závěrem Klára Bidziljová.

DISKUTUJTE O VAŠÍ OBCI

Seriál **U VÁS NA NÁVŠTĚVĚ** má i svoji internetovou podobu. Už nyní se můžete **vyjadřovat k životu v DRUZTOVÉ nebo DNEŠÍCÍCH**, kam se vypravíme příští týden. Zeptejte se starosty, pozvěte do města turisty nebo upozorněte na zajímavé lidi ve vašem okolí. Články najdete na plzensky.denik.cz/navsteva.



DISKUSE ...



DĚVČATA Z TANEČNÍHO KROUŽKU z Druztové před pravidelným pondělním tréninkem. (První zprava vedoucí kroužku Klára Bidziljová). Foto: Deník/Michal Pipta